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„Propojení Registru zastupování s Portálem dopravy je dalším krokem, který umožní
digitalizaci a modernizaci našich služeb. Umožňuje občanům i firmám snadno a rychle
spravovat plné moci, což přináší další úsporu času v dopravní agendě,“ uvedl ministr
dopravy Martin Kupka.

Už od prosince loňského roku mohou zákonní zástupci jako jsou například statutární zástupci, rodiče
nebo opatrovníci prostřednictvím Portálu dopravy nahlížet na údaje a podávat žádosti v dopravních
agendách. Nově se přidává možnost digitální udílení plných mocí, a to mezi fyzickými osobami,
právnickými osobami i mezi sebou.

„Registr zastupování (REZA) spustila loni Digitální a informační agentura (DIA), a to za výrazného
přispění Ministerstva dopravy, které je také prvním resortem, který umožní občanům využívat
explicitních oprávnění. Věřím, že skvělá spolupráce s Ministerstvem dopravy bude příkladem
ostatním resortům v dalším využívání REZA. Česká republika se jeho spuštěním zařadila mezi
evropskou špičku, a jako jedna z mála nabízí komplexní řešení jak pro digitální, tak pro fyzické
jednání v zastoupení,“ uvedl ředitel Digitální a informační agentury Martin Mesršmíd.

Zároveň do konce dubna spustíme nová ePodání žádosti, konkrétně o vydání karty řidiče do
digitálního tachografu a o řidičský průkaz s vyznačenou profesní způsobilostí. Portál dopravy za
žadatele vyplní i v tomto případě všechny známé údaje a po výběru místa vyzvednutí doručí kartu do
digitálního tachografu či řidičský průkaz na určenou obec s rozšířenou působností.

Od července letošního roku pak přibude také možnost doručit hotový řidičský průkaz či kartu do
digitálního tachografu na vybrané výdejní místo či box.

Portál dopravy již přes dva roky nabízí širokou škálu digitálních služeb z oblasti agend řidičů,
vozidel, plavby a letectví. Nová funkce digitálních plných mocí tak doplňuje již existující služby a
přináší další možnosti pro efektivní správu dopravních záležitostí. Mimo první čtyři uvedené plné
moci plánujeme během tohoto i příštího roku postupně přidávat spousty nových.

Příklady využití prvních digitálních plných mocí:

Plná moc k vydání výpisu z bodového hodnocení:1.
Uživatel může udělit plnou moc jiné osobě, aby za něj vyřídila výpis z bodového
hodnocení řidiče.

Plná moc k vydání dat z registru řidičů:1.
Tato plná moc umožňuje pověřené osobě získat přístup k údajům z registru řidičů, jako
jsou informace o řidičském průkazu, profesní způsobilosti, zákazech řízení či
přestupcích. Pro obě výše uvedené plné moci platí, že jsou užitečné například pro
dopravní společnosti, které potřebují vědět o případném vybodování svých zaměstnanců-
řidičů.



Plná moc k vyzvednutí osvědčení o registraci vozidla (ORV) a registračních značek1.
(RZ):

Uživatel může pověřit jinou osobu, aby za něj vyzvedla osvědčení o registraci vozidla
nebo registrační značky. To je praktické nejen pro firmy s větším vozovým parkem, ale
také plně využitelné v rámci rodiny.

Plná moc ke všem činnostem spojeným s provozováním vozidel:1.
Tato plná moc umožňuje pověřené osobě provádět veškeré úkony spojené s
provozováním vozidel, jako je například podání žádosti o řidičský průkaz, správa údajů o
vozidlech, kontrola platnosti technické kontroly (STK) a pojištění. To je praktické
například pro firmy, které spravují větší vozový park a potřebují delegovat tyto úkony na
své zaměstnance.
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